

《树上爬满虫 树下黏糊糊》跟踪报道

园林部门已到小区喷药杀虫

本报记者 彭爱 摄影报道

【办好了】 日前,市园林部门的工作人员来到新华区市医院宿舍1号楼2单元前,对爬满虫子的大树进行喷药消杀。目前,树上、树下已经看不到虫子了。

【新闻回放】 前些天,市民高先生向记者反映:他家门前有一棵大树,今年4月份的时候,他发现这棵树上出现了很多虫子。一些虫子掉到树下,把地面弄得脏兮兮的,甚至有一些虫子爬进了他家里。6月1日,本报以《树上爬满虫 树下黏糊糊》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,新华区建北办事处东社区工作人员表示,他们已经与园林部门沟通了此事。园林部门工作人员表示,将会到市医院宿舍进行义务喷药消杀。

之后,园林部门的工作人员来到市医院宿舍。他们查看了树上虫子的情况后,使用喷药工具对高达四层楼的大树进行了仔细的消杀。“园林部门的工作人员告诉我,这棵树上爬满的虫子叫‘草履蚧’。喷药后,树上的虫子几乎都不见了,我们也不再担心虫子爬进家里了。看着干净的大树,心情都好了。”高先生说。

6月8日,记者再次来到新华区市医院宿舍1号楼2单元前看到,之前爬满虫子的大树枝叶郁郁葱葱,树枝上、树下的地面上很难再找到虫子的踪影。

随后,记者就“草履蚧”的防治问题再次联系了园林部门。工作人员告诉记者,“草履蚧”是一种杂食性的害虫,危害多种园林植物,每年2月份左右开始出蛰活动。市民可以使用胶带缠绕在树干上,并在胶带上涂抹灭虫药进行预防。如果虫害情况严重的话,则需要喷药消杀。



消杀前,树上满是虫子

消杀后,虫子不见踪影

拆促畅增优 为民办实事

扫码看视频 新闻料更多

市园林部门的工作人员对爬满虫子的大树进行喷药消杀……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区水合路东侧

路面裸露石子 居民出行不便

新华区城管局:已经报修

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】 近日,家住新华区水务局宿舍的刘先生向记者反映:他家附近有一条小路凹凸不平,影响市民出行。

【现场调查】 6月8日13时许,记者来到现场看到,刘先生所说的这条路在水合路东侧,是一条南北向的小路。这条小路全长约150米,路面比较狭窄,仅能容下两三辆电动自行车通过。

记者骑着电动自行车沿着这条小路自北向南行驶,发现路面有多处破损。很多石子裸露在外(右图)。不少市民骑车经过这里时,车身被颠簸得发出声响。

“这条小路由南走是通向沧州汽车客运站的必经之路。赶上下雨天,车胎轧在石子上很容易滑倒。”市民张先生说,希望相关部门能够修缮这条小路。

【新华区城管局市政科】 随后,记者就此事采访了新华区城管局市政科。一位工作人员表示,已将修复这条小路的文件报至上级单位。目前,正在等待上级单位的批复。



扫码看视频 新闻料更多

新华区水务局宿舍附近有一条小路凹凸不平,影响市民出行……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



好心人送还鞋子

市民王女士:6月7日下午,我抱着1岁多的孙女在运河区御河新城附近散步。我们走到浮阳南大道和御河路交叉口的地方,一位女士从后面追上来叫住了我。原来,我抱着孙女走的时候,孙女的一只鞋子掉了,我也没有发现。这位女士正好骑着电动车从旁边经过,看到后便赶紧将鞋子捡起来还给了我。为这位女士的热心肠点赞。

邻居提醒关车窗

市民刘先生:前几天下午,我开车回到小区,下车后锁上车门回了家。晚上7点多,我接到了一个陌生人打来的电话。对方告诉我,他也是小区的居民,刚才回家时发现一辆车的车窗开着,车内没有人。随后,他便拨打了车内留的挪车电话提醒。我下楼后看到,车的一扇车窗确实开着,便赶紧关好了。谢谢这位好心邻居的提醒。

彭爱 整理



公交车上吃零食

市民李先生:前两天,我坐158路公交车去办事。公交车行驶到荣盛广场附近时,坐在我前面的一名女子把口罩拉到下巴处,开始吃零食。公交司机发现后,大声提醒她戴好口罩。女子随即把口罩戴好了。过了几分钟,女子又开始吃零食。公交司机又提醒了她一次。希望大家在乘坐公交车时遵守相关规定,不要影响他人。

卡车占道影响行人

市民孙先生:最近几天的早晨,我送孩子上学经过市区开元南大道时,发现常有五六辆卡车停在非机动车道上。这条路的非机动车道本就不宽,卡车几乎占了一半多的路面。不少送孩子的市民只好到机动车道上骑行,看着非常危险。希望有关部门能关注一下这个情况,让建筑公司尽量避开上下学高峰期占道,消除安全隐患。

车筐中的水果不翼而飞

市民肖女士:6月9日晚上,我送孩子到运河区凤凰城C区附近的一家英语培训学校上课,把自行车停在了学校附近。过了10多分钟从学校出来后,我发现放在自行车车筐里的一袋子水果竟然不见了。瞅了瞅周围,也没有什么人。我非常生气,立即到英语培训学校查看了门口的监控。监控显示,约5分钟前,一个戴口罩的小伙子拎走了我车筐里的水果。当时我想报警,又觉得事太小不值得。希望大家不要做出这种不文明的行为。

孙亮 整理